

两国政府全力支持



中国驻委内瑞拉大使赵荣宪、委内瑞拉计划与财政部部长乔尔达尼、委内瑞拉部长理事会主席兼科技部部长里卡多·梅内德斯、商务部部长埃德美埃·贝当古、旅游部部长亚历山大·弗莱明、公共银行部部长鲁道夫·马可·托雷斯、中国驻委内瑞拉经济商务参赞王勇、中国商务部外贸发展局局长助理朱智屏等出席了展会开幕式

在“政府主导、专业办展”理念的指导下,历经四届的培育,中国工业产品(委内瑞拉)展览会逐渐成长壮大,展会品质持续提升,效益显著增强,业已成为出国经贸展览领域的品牌。这期间,中委两国政府及相关部门提供了大力支持和帮助,共同孕育了这颗展会“新星”。

委内瑞拉政府部门: 相互配合形成联动

委内瑞拉商务部、外交部、计划与财政部、中央外贸银行、工业部、农业部、旅游部等多个政府部门均参与了本届展览会。委内瑞拉众多政府部门相互配合,为本届展会的顺利进行提供了支持和帮助。

委内瑞拉驻华使馆: 参展签证一路绿灯

委内瑞拉驻华使馆在签证、客商邀请等方面对展会给予了大力支持和帮助。委内瑞拉驻华使馆简化了参展人员的签证手续,并允许主办方统一送签,免去面签环节。2008年、2009年、2010年和2011年四届展览会参展人员的签证通过率均是百分之百。

委内瑞拉驻华使馆商务处

则积极邀请委内瑞拉的专业采购商到会采购。同时,该商务处有关负责人多次与中汽国际及国机环球的领导进行会谈,深入了解展会进展,并向大家全面介绍委内瑞拉市场特点及经贸往来的注意事项,以减少项目风险,确保展会按期正常推进。

委内瑞拉商务部: 全力优化参展流程

2009年、2010年和2011年,委内瑞拉商务部连续三年作为“中国工业产品(委内瑞拉)展览会”委方的主办单位,在展品清关、人员入关、专业观众的邀请等方面做了大量工作,提供了诸多便利,保证了展会的顺利举办。尤其是在人员入关环节,商务部前期将所有参展人员的名单通知到委内瑞拉移民局和海关,以保证参展人员的顺利入关。

委内瑞拉商务部部长埃德美埃·贝当古亲临展会开幕式并致词,盛赞展会是两国企业开展经贸合作的重要平台,并表示委内瑞拉政府将一如既往地支持展览会的举办。

本届展会,委内瑞拉商务部组织了30家委方企业参加,带来了委内瑞拉的特色产品。

中国商务部: 为参展企业申请国家财政补贴

中华人民共和国商务部连续三年作为该展览会的主办方,为参展企业申请了国家财政补贴,提高了企业的积极性和展会的权威性。2008年和2009年的中小企业资金已全部拨付给企业,2010年的中小企业资金正在拨付。

中国驻委使馆及商务处: 赵荣宪大使为企业牵线搭桥

中国驻委内瑞拉大使赵荣宪及使馆工作人员对展览会给予大力支持和帮助,积极为参展企业联系介绍客户,并向企业讲解在委内瑞拉开展业务的一些注意事项,对参展企业进行现场指导。

连续四年来,“中国工业产品(委内瑞拉)展览会”一直得到中国驻委内瑞拉经商参赞处的大力支持和帮助。经商参赞处的有关领导及工作人员在组展的相关工作,如展品清关、人员签证、委方政府部门的联系沟通、委方领导邀请、专业采购商的邀请等方面做了大量细致的工作。

链接阅读

2010年中国工业产品(委内瑞拉)展览会 中小企业资金拨付工作启动

据悉,“2010年第三届中国工业产品(委内瑞拉)展览会”中小企业资金申报工作已经结束。目前,资金拨付工作正在陆续进行。通过中央申请补贴的企业最低领取了12600元补贴。参展企业通过中央和地方申

请资金补贴总额近百万元。组委会正在为参加2011年“第四届中国工业产品(委内瑞拉)展览会”的参展企业办理申请中小企业国际市场开拓资金的申报工作。预计2011年底完成申报工作。

中委渐成中美洲主要贸易伙伴

中美洲经济一体化体系常设秘书处3月6日公布的一份报告显示,随着该区域近年来贸易额的不断增长,中国和委内瑞拉已经逐渐成为中美洲各国主要的贸易伙伴。

该报告指出,2010年中美洲各国的出口总额达到221.4亿美元,比上一年增长了22.8亿美元。同期,进口总额为442.5亿美元,

增幅为18.9%。其中,原油(104.36,-1.08,-1.02%)进口额达到81.3亿美元,占区域进口总额的18.4%。该报告强调,中国和委内瑞拉在与中美洲的贸易往来中正扮演着越来越重要的角色,并将继欧盟、墨西哥和加拿大之后,逐渐成为该区域主要的贸易伙伴。

摘自新浪财经

中委贸易10年增长50倍

2010年6月17日,委内瑞拉贸易部长理查德·卡纳(Richard Canan)在加拉加斯中国——委内瑞拉工业产品展开幕式上称,委内瑞拉同中国的贸易从1999年的1.75亿美元增加到2009年的80亿美元,十年中增加了

50倍。在查韦斯执政的11年中,委中两国共签署了313项贸易协议,建立了投资机制,支持委内瑞拉的工业发展。2010年4月,中国又向委提供200亿美元的贷款。摘自中国网